



**EVANĐELJE: LK 6, 17. 20 - 26**

*Blago vama, siromasi! Jao vama,  
bogataši!*

*U ono vrijeme: Isus siđe s dvanaesticom i  
zaustavi se na ravnu. Podigne oči prema  
učenicima i govoraše:*

*»Blago vama, siromasi: vaše je kraljevstvo  
Božje!*

*Blago vama koji sada gladujete: vi ćete se  
nasititi!*

*Blago vama koji sada plačete: vi ćete se  
smijati.*

*Blago vama kad vas zamrže ljudi i kad vas  
izopće i pogrde te izbace ime vaše kao  
zločinačko zbog Sina Čovječjega!*

*Radujte se u dan onaj i poskakujte: evo,  
plaća vaša velika je na nebu.*

*Ta jednako su činili prorocima oci njihovi!«*

*»Ali jao vama, bogataši: imate svoju  
utjehu!*

*Jao vama koji ste sada siti: gladovat ćete!*

*Jao vama koji se sada smijete: jadikovat  
ćete i plakati!*

*Jao vama kad vas svi budu hvalili!*

*Ta tako su činili lažnim prorocima oci  
njihovi.«*

*Riječ Gospodnja.*

## **Razmišljanje uz šestru nedjelju kroz godinu**

Braćo i sestre!

Poslušali smo Blaženstva. Opet, po tko zna koji put, Isus iznosi skup načela po kojima se mjeri čovjek u Božjim očima, ali totalno suprotno od ljudske logike i razmišljanja.

U našem svijetu, opažamo to, vladaju neka suprotna blaženstva. Danas su blaženi bogati i financijski osigurani, koji misle samo na vlastiti dobitak, a slabima se i siromašnima podrugljivo smijulje, pokazujući im "rogove" ili znak "pobjede". Blaženi su oni koji nemilosrdno idu svojim putem do cilja, ako treba i preko leševa. Milosrđe je za lude i glupe, za slabe i nejake. Sretnik i blaženik može biti danas samo onaj koji raspolaže silom.

Isus misli drugačije. To nije njegov svijet i svijet njegovih blaženstva. On je bio i ostao neugodan, koliko god to sad čudno bilo za čuti. Današnje evanđelje to nedvosmisleno potvrđuje. Ono dijeli ljude u dvije skupine: u skupinu onih koji imaju povjerenje u Boga i onih koji se pouzdaju u nešto sasvim drugo. Siromašni, gladni i uplakani su "blaženi" jer su svoju nadu stavili u Boga. "Jao vama" bogati, siti i nasmijani jer svoje pouzdanje ne stavljate u Boga, nego u same sebe!

Isus je radikalno istaknuo razliku između tih skupina. To potvrđuju i njegove riječi "Blago" i "Jao".

Time se on pokazuje ne kao mekani učitelj koji nas slatkastim obećanjima uljuljava u dosadnu idilu i mazi po ušima, nego kao neugodni i zahtjevni Spasitelj. On je Mesija koji želi uzdignuti slabe i prevarene, očajne i bezuspješne našeg društva.

Ludo bi bilo čak i pomisliti kako Isus želi da budemo žalosni i progonjeni ukoliko želimo biti sretni i blaženi. Nikako. Blaženima i sretnima naziva Isus sve one koji sreću ne očekuju od svijeta nego od Boga. Vlastite sreće čovjek ne može niti kupiti niti osvojiti, ona ostaje Božji dar.

Sretni su dakle oni koji očekuju Božje darove i svoju sreću polažu u Boga. Blaženstva su obrana svih onih koji su pod hipotekom životnog neuspjeha. To su zaboravljeni, koje svijet izbjegava, prezire i odbacuje. To su siromašni, odbačeni, beskućnici i ovisnici o drogi; to su i starci koji su ostavljeni i za koje se nema nitko brinuti; tu su i oni očajnici kojima je smrt odnijela dragu osobu i koji su nenadano pali u očaj, ili pak muž ili žena koga je neočekivano prevario i ostavio bračni drug, ili pak oni koji su neočekivano doznali strašnu dijagnozu o neizlječivoj bolesti i skoroj smrti i sl.

Svojim blaženstvima Isus ne želi jeftinom utjehom umiriti siromašne niti s druge strane oštrim prijetnjama u smislu "Jao vama" zastrašiti bogataše.

Blaženstva izražena riječima "Blago vama" kao i opomene u smislu "Jao vama" upućena su svima nama. Ona izražavaju činjenice iz Isusovog pogleda i iz pogleda njegova Oca. A nama je prepušteno da iz toga povučemo pouke i napravimo odluke i to sada i ovdje.

Ako se Krist tako jednoznačno stavlja na stranu siromaha i obespravljenih u bilo kojem smislu, onda se svi mi kao zajednica kršćana i svatko pojedince trebamo pitati: A na čijoj smo mi to strani? Svako drugo tumačenje Isusovih blaženstava, koje bi ovu dimenziju Božjeg opredjeljenja za siromašne i obespravljene u svakom smislu izostavilo ili zanemarilo, bilo bi izdaja i njegove poruke i njegova djela.

Fra Danijel Lukić/vič. M. Valjan



Molitva sv. Ivi za djecu i obitelj

Dobri sv. Ivo, blagoslovi i štiti naše obitelji, čuvaj ih u ljubavi i slozi obaspi ih vremenitim i vječnim dobrima i udalji od njih svako zlo. Blagoslovi našu djecu, štiti njihovo zdravlje potičući ih na dobro i ne dopusti da izgube vjeru i čistoću života. Učini nas sposobnima da ih razumijemo i da im prednjačimo riječju i primjerom. Neka uvijek teže za uzvišenijim idealima i neka u životu ostvaruju svoj ljudski i kršćanski poziv. Amen.



Podržite rad mladih framaša iz Kraljeve Sutjeske koji pripremaju ovaj župni list svojim prilogom.

Više o nama i našim aktivnostima doznajte na: [fb.com/framagr.sutjeska](https://fb.com/framagr.sutjeska)

## RASPORED SVETIH MISA -----

Svete mise u župnoj crkvi slavimo svaki radni dan u **8:00 sati**. Nedjeljom u župnoj crkvi u **9:00 i 11:00 sati**, kapela **Čatići u 9:00 sati**. **Bjelavići u 12:00 svake nedjelje osim kad je mlada nedjelja. Seoce i Dobrinje svake druge nedjelje u 10:30.**

**PONEDJELJAK** – † Filomena Crepulja

**UTORAK** – slobodno

**SRIJEDA** - *slobodno*

**ČETVRTAK** - *slobodno*

**PETAK** – slobodno

**SUBOTA** - †† Mara, Luka, Ruža i Marijan Pavlović

**NEDJELJA**

9:00h: †† Anto i Mara Jurić

†† Mato i Ruža Petričević

11:00h: „*pro populo*“/za narod

**VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Subota u 10:00

## ŽUPNE OBAVIJESTI -----

Danas je šesta nedjelja kroz crkvenu godinu. Svete mise su po uobičajenom rasporedu.

Svete mise u iduću nedjelju slavimo u uobičajenim terminima u župnoj crkvi, Čatićima (9:00), Dobrinju (10:30) i Bjelavićima (12:00).

Dosadašnjim članovima župnog Pastoralnog i Ekonomskog vijeća istekao je mandat. U skorije vrijeme potrebno je oformiti, imenovati i od Nadbiskupije zatražiti potvrdu za imenovanje novih članova ili produžiti mandate postojećima. Zato vas molimo da razmislite i kroz idućih 7 dana (do 23. 2.) predložite imena onih za koje smatrate da bi bili dobri predstavnici između vas za ova vijeća ili ukoliko vi sami želite biti članovi, možete se prijaviti u župni ured.

Prilog za potrebe župe i samostana dao je Mijo Lukić. Iskrena mu hvala.

**FRAMA i MINISTRANTI:**

Subota u 17:00

### **FRANJEVAČKI SAMOSTAN KRALJEVA SUTJESKA**

Radno vrijeme župnog ureda od 9 do 12 sati (ponedjeljak, utorak i petak)

Kontakt: 032 771 700 - samostan@kraljeva-sutjeska.com

Facebook: fb.com/kraljevasutjeska